



# 一个上午， 六千箱 猪血丸子 卖光了



电子商务体验店的网上销售火爆。

**互联网+**  
**农产品,土猪**  
**肉、猪血丸子、**  
**猕猴桃等土**  
**特产品e路**  
**畅销**

文/图 罗理力

本报讯 仅仅一个上午,电脑显示:6000箱猪血丸子卖光了。1月15日上午,隆回县桃洪镇果品市场内,辰河农业电子商务体验店网络销售员忙个不停。猪血丸子、腊肉、红薯粉、甘蔗糖等这些曾长期深藏“闺中”的土特产品搭上电商快车,“e路”畅销。

2016年7月,湖南辰河农业电子商务

董事长向云成,率先在隆回县荷香桥、岩口等7个乡镇设立电商农产品专卖店,开启当地“互联网+农产品”销售新模式。打开网页,土猪肉、猪血丸子、金银花、猕猴桃、富硒土鸡蛋等等,一个个独具隆回地域特色的农副土特产,受到网上众多顾客青睐。半年来,辰河农业电子商务农产品已覆盖湖南长沙、广东、云南等12个省市,销售额达800万余元,促进本地30名剩余劳动力在家门口就业。



1月17日,市文化、公安、消防等部门组成联合检查组,对市区公共娱乐场所的消防安全设施进行全面检查。

马剑敏

张宏艳

摄影报道

## 建房就像堆积木

——新邵首套装配式住宅亮相——

杨敏华 岳贇 罗亮红

本报讯 “这是加气混凝土墙板,在工厂预制好,拉到现场拼装,建房就像搭积木一样……”1月14日上午,新邵县坪上镇筱桂村一幢主体已经基本完工的三层别墅内,湖南平一建筑科技公司的孙碧红正在向满屋好奇的参观者热情地介绍由他带领的团队打造的这幢装配式住宅。

装配式建筑是以钢结构为骨架,用预制部品部件在工地装配而成的建筑,与传统建筑相比具有成本低、周期短、精度高、污染低、浪费少、可回收等诸多优势。近年来,国家大力提倡装配式建筑,并将其写入2016年政府工作报告及国家“十三五”规划纲要内。2016年9月,

国务院办公厅出台了《关于大力发展装配式建筑的指导意见》;2016年11月,湖南省印发《湖南省装配式混凝土结构建筑质量管理技术导则(试行)》;从2016年11月起,长沙也明确:市政府投资类房建项目全部采用装配式技术建造。

今年1月14日上午举行的现场推介会上,平一公司向公众开放了在新邵县建造的首幢装配式住宅。该住宅仅用37天就完成了400多平方米的主体建筑任务,并且在墙体材料、装配式艺等方面运用了一系列新技术,装配率达到了80%,远远超过国家提出的“装配率达到30%”的标准。孙碧红说,该公司提出了“到贫困地区为贫困家庭建房子”的口号,自己作为新邵人,以“装配式住宅”参与家乡建设责无旁贷。

## 肇事逃逸 连夜抓获

彭晓艳

本报讯 1月17日21时许,隆回交警大队接到报警:G320石门镇井塘村路段发生一起交通事故,肇事车辆造成一死一重伤后逃逸。

经现场勘查和调查目击群众,民警初步判断肇事的是一辆红色的小型汽车。以此为线索,民警通过调取公路电子卡口监控视频资料,经仔细甄别分析后,掌握了肇事车自隆回县横板桥往隆回县城方向逃逸的路线。随后,民警连夜赶往逃逸车辆的路段,逐一排查,寻找

肇事车辆线索。18日凌晨4时许,通过侦查,民警锁定牌号为湘AE\*\*\*9的肇事嫌疑小车,立即组织警力在该车周围进行布控,劝其投案自首。4时20分许,肇事嫌疑人廖某成功抓获。

据廖某交代,因事故发生在晚上,视线不好,事发后,他抱着没人看见的侥幸心理,逃离了现场。目前,廖某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。该案正在进一步调查处理中。交警提示:春运已经开始,希望广大驾驶人从该案中汲取教训,一旦发生交通事故,应当立即报警,保护现场,抢救伤者。



1月16日,隆回县金石桥供电所电力工人正在金桥居委会维修线路。年关将至,该所电力技术人员对辖区内金石桥、鸭田镇及司门前镇部分行政村的电力设施进行大排查、大抢修,确保居民春节用上放心电。杨敏华 贺上升 摄影报道

## 才获全国书法大赛一等奖,又入全国草书作品展 这位青年书法家连创佳绩

记者 肖燕

本报讯 1月10日至13日,历时4天的全国第四届草书作品展评审工作已结束。本次展览共收到作品10707件,共有205件作品入展。我市80后优秀青年书法家李炯峰顺利入展,目前处于公示期,公示时间至1月27日。据悉,这是

李炯峰2016年度继获得国家艺术基金奖励项目、荣获第二届“沙孟海杯”全国书法大赛一等奖之后的又一佳绩。

据了解,1985年出生的李炯峰,现居北京,系中国书法家协会会员,邵阳市政协委员,邵阳市书法家协会副主席。其书法以行草见长,笔墨健劲,雄逸大气。